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TISKOVÁ ZPRÁVA
24. září 2009

Česká televize informuje o návštěvě papeže Benedikta XVI. v ČR

Na pozvání prezidenta republiky Václava Klause a České biskupské konference navštíví ve dnech 26. až 28. září 2009 Českou republiku Jeho Svatost papež Benedikt XVI. Během své třídenní návštěvy zavítá do Prahy, Brna a Staré Boleslavi. Česká televize bude o návštěvě hlavy katolické církve komplexně informovat v pořadech různých žánrů a formátů.

Zpravodajská ČT24 bude návštěvu Benedikta XVI. pokrývat kontinuálně, připraveny jsou tři celodenní speciály. Sobotní mimořádné vysílání začíná v 11:00, nedělní v 08:30 a pondělní v 08:00 hodin. Moderovat bude Václav Moravec. Mezi pozvanými jsou například kardinál Miloslav Vlk, filosof Václav Bělohradský, bývalý velvyslanec ve Vatikánu Martin Stropnický, současný ambasador Pavel Vošalík a desítky dalších hostů. Probírat se bude otázka reputace katolické církve u nás, pověstný český ateismus, diplomatické vztahy mezi Prahou a Vatikánem, kontroverzní témata jako je uchopení homosexuality či potraty. Ukážeme také život věřících v různých koutech země, polské kněží nebo trend hledání duchovních hodnot mezi unavenými manažery, kteří využívají klid klášterů. Reportéři Redakce zpravodajství budou přímo z míst aktuálního dění referovat o pobytu papeže v Česku. Nabídneme také záběry dopravních kamer, které ukáží trasu Benedikta XVI. v papamobilu, a informace o bezpečnostních opatřeních. Kompletní zpravodajský servis bude k dispozici také na webu www.ct24.cz. Tam se mohou zapojit i diváci – a to v sekci chat. Posílat mohou také videodotazy – na adresu: www.youtube.cz/otazkyvaclavamoravce. Po speciálu Obama v Praze půjde o nejucelenější a nejnáročnější mapování návštěvy zahraničního hosta v Česku v historii ČT24. V přímých přenosech nabídne zpravodajská stanice České televize i všechny bohoslužby, které se zároveň budou vysílat na dalších programech. 

Návštěva papeže Benedikta XVI. v České republice v dalších pořadech ĆT

Sobota  26. 9. ČT2 a ČT24  18:00  Nešpory s Benediktem XVI. v chrámu sv. Víta

První den oficiální návštěvy papeže Benedikta XVI. v České republice skončí společnou podvečerní modlitbou s členy církevních hnutí, kněžími, řeholníky a řeholnicemi v pražské svatovítské katedrále. V rámci klasické liturgie nešpor osloví papež nejen přítomné duchovní osobnosti, ale prostřednictvím televizních kamer také všechny, kteří se stanou diváky této výjimečné události. 

Neděle  27. 9.  ČT1 a ČT24  09.50 

Přímý přenos bohoslužby papeže Benedikta XVI. v Brně

V neděli 27. září bude papež Benedikt XVI. za účasti předních představitelů církevního a politického života a desetitisíců věřících celebrovat bohoslužbu na letišti Brno-Tuřany. Bude to poprvé v historii, kdy papež zavítá na území města Brna. Česká televize připravila v režii Jakuba Noska přímý přenos  z této slavnosti, který bude trvat přibližně dvě a půl hodiny a budou ho přebírat dvě desítky zahraničních televizí. Přenos skončí přibližně ve 12:15 hodin.

Přímé přenosy z Brna zajišťuje Redakce zpravodajství společně s Centrem náboženské tvorby. Na letišti budou dva přenosové vozy. Česká televize zprostředkuje přenos nejen televizním divákům, ale prostřednictví šesti velkoplošných obrazovek i desítkám tisíc lidí, kteří přijedou přímo do Tuřan. „Na místě bude celkem 18 kamer, přenosy zajišťujeme v nejvyšší HDTV kvalitě,“ upřesňuje šéfdramaturg Centra náboženské tvorby Televizního studia Brno České televize Jiří Florian. „Jedná se o velice náročnou akci, na kterou se připravujeme už několik týdnů.“ 

Pondělí  28. 9.  ČT2 a ČT24  08.45  Papež Benedikt XVI. ve Staré Boleslavi

Informace z této události zprostředkují kamery ČT ve třech částech:

Zastavení papeže Benedikta XVI. v bazilice sv. Václava

V den státního svátku ČR uctí Benedikt XVI. v bazilice sv. Václava  památku národního patrona a mučedníka. Pomodlí se u oltáře ve Vrábské kapli a jako všichni poutníci se zastaví u proslulého sousoší z dílny Matyáše B. Brauna, znázorňující zavraždění knížete Václava. V kryptě bude nejen prostor pro krátkou meditaci u martyria (místa zavraždění), ale také pro předání darů Svatému otci. Protože v bazilice bude vystaveno rovněž Palladium – mariánský reliéf, ochranný obraz, záštita České země – které v srpnu oslavilo 400. výročí, zahrne papežova návštěva „pod jednou střechou“ uctění svatováclavské i mariánské duchovní tradice. A poté, co Benedikt XVI., doprovázený v bazilice kardinálem Miloslavem Vlkem, požehná shromážděným kněžím seniorům, přesune se po této symbolické slavnostní předehře z centra Staré Boleslavi v papamobilu jako výjimečný celebrant mše svaté na Proboštskou louku mezi tisíce poutníků.

Svatováclavská tradice – krátký dokument
Před začátkem slavnostní mše nabídne Česká televize krátkou filmovou pohlednici, přibližující svatováclavskou tradici. .

Papež Benedikt XVI. na Národní svatováclavské pouti

Přímý přenos slavnostní mše pod širým nebem, jíž vyvrcholí pastorační část návštěvy Benedikta XVI. v naší zemi. V průběhu celého dopoledne budou diváky slovem provázet Mons. Aleš Opatrný, P. Jan Regner a P. Petr Havlíček.
Česká televize připravuje také hodinový dokumentární film Tři dny s Benediktem o tom, jak probíhaly přípravy na návštěvu papeže u nás i ve Vatikánu a jak návštěva nakonec proběhla. Pohled do zákulisí příprav vzácné návštěvy a jejího průběhu režíruje Jan Heller, na scénáři s ním spolupracoval Vladimír Málek.
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Tiskový mluvčí ČT


