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Pro spisovatele detektivek není větší rozkoše, než se doslova vnutit k policejnímu pátrání. 

USA 2009, Disney

Žánr: kriminální
Série: 1.
Premiéra / repríza: premiéra

Počet epizod: 10
Autor: Andrew Marlowe 

Postavy: Rick Castle / Nathan Fillion, Kate Beckettová / Stana Katicová, Javier Esposito / Jon Huertas, Kevin Ryan / Seamus Dever, Alexis Castleová / Molly Quinnová, Martha Rogersová / Susan Sullivanová.

(Český dabing v přípravách)

O seriálu:

Richard Castle je slavný spisovatel detektivních bestsellerů. Je pohledný, nezkazí žádnou legraci a rád si užívá. Má zástupy fanoušků, patnáctiletou dceru tak zodpovědnou, že vychovává spíš ona jeho, matku svéráznou herečku a spoustu peněz. Jeho jediným problémem je, že už měl dávno odevzdat rukopis nového románu a jeho bývalá žena a zároveň vydavatelka mu šlape na krk. A inspirace...? Došla.

Detektiv Kate Beckettová z newyorského policejního oddělení vyšetřuje vraždu a místo činu s pečlivě naaranžovanou obětí jí přijde povědomé. Že by o takové smrti už někde četla? Dojde jí, které knihy vrah asi napodobuje, a přizve si ke konzultaci Richarda Castla, jejich autora. Nadšená z něj rozhodně není, i když bývala jeho velkou tajnou fanynkou. Castle je sice chytrý, ale dává to až moc najevo a neustále flirtuje. Dokonce je hrdý na to, že ho někdo kopíruje. Může se tím chlubit před ostatními spisovateli, se kterými hraje poker. 

Přes počáteční antipatie a rozdílný přístup k řešení problémů se spisovatel s kriminalistkou skvěle doplňují a dopadení pachatele na sebe nenechá dlouho čekat. Castlovi se policejní práce zalíbí, dostane se totiž na opravdová místa činu. Neposlouchá příliš příkazy Beckettové a krade důkazní materiály. Kate by se ho ráda zbavila. On se ale přes své konexe na starostu New Yorku postará, aby mohl být i u dalších případů, a sbírá tak inspiraci pro román. V hlavě už se mu totiž rýsuje nová hlavní hrdinka, krásná a odvážná Nikki Heat, která se velice podobá jeho múze Kate Beckettové.

Zajímavosti:

V seriálu se několikrát objeví skuteční slavní spisovatelé detektivních románů – James Patterson, Michael Connelly a Stephen J. Cannell. Chodí ke Castlovi na partičku pokeru a radí mu, jak má řešit případy.

Castle během seriálu napíše román Heat Wave. Tato kniha skutečně vyšla a Richard Castle je uveden jako autor. Začínala na 26. místě newyorského žebříčku nejprodávanějších knih a během čtvrtého týdne po vydání se propracovala až na 6. místo. 

Naked Heat, druhá kniha, vyjde 28. září tohoto roku.

Detektiv Kevin Ryan má u sebe  alespoň jednou za epizodu některou z Castlových knih.

Během zásahů na sobě mají policisté neprůstřelnou vestu s nápisem „POLICIE“, Castle si pořídí vestu s nápisem „SPISOVATEL“.

Ve Spojených státech byly odvysílány dvě série, třetí se připravuje na podzim. 

Ricka Castla můžete sledovat na Twitteru pod jménem @WriteRCastle. Píše tam různé zajímavosti ze svého života.

Postavy a obsazení:

Richard Castle

Castle je šarmantní spisovatel, proslavený svými aférami i extrémně úspěšnými bestsellery. Má dvě exmanželky a sám vychovává patnáctiletou dceru. Ještě se k němu přistěhuje matka, takže má jeho domácnost ke klidnému místu poměrně daleko. Nedávno navíc zabil hlavního hrdinu svých knih a vydavatelka, která je zároveň jeho bývalou ženou, mu šlape na krk. Má napsat další román, jenže inspirace došla. Vše se změní v okamžiku, kdy je přizván k vyšetřování skutečné vraždy a najde svou múzu v detektivovi Kate Beckettové. Všechna ta léta výzkumu vražedných metod a motivace zločinců se vyplatila. Castle má příležitost použít své unikátní znalosti a schopnosti k řešení skutečných zločinů.

Nathan Fillion

Kanadský herec Nathan Fillion si získal srdce fanoušků rolí kapitána Malcolma Reynoldse v kultovním a předčasně zrušeném sci-fi seriálu Firefly a jeho filmovém pokračování Serenity. Chtěl být původně učitelem jako jeho rodiče, pak se však rozhodl pro herectví. Začínal v soap opeře One Life to Live, za kterou byl dokonce nominovaný na cenu Daytime Emmy Award. Objevil se v roli Caleba v Buffy, přemožitelce upírů a na velkém plátně dostal první příležitost v jedné scéně filmu Zachraňte vojína Ryana. Také jej diváci mohli vidět v Zoufalých manželkách a v internetovém muzikálu Dr. Horrible’s Sing-Along Blog, kde dokázal, že umí zpívat. Nathan pomáhal založit organizaci Kids Need to Read, která podporuje dětskou představivost dodáváním dobrých knih do málo zásobených knihoven, protože každé dítě by podle něj mělo mít právo číst kvalitní knihy. 

Kate Beckettová

Kate Beckettová je špičková vyšetřovatelka z newyorského policejního oddělení vražd. Vysloužila si pověst specialisty na podivné případy. Ty, co nezapadají do klasických škatulek. Je to mimo jiné důsledek jejích dlouholetých snah o prosazování spravedlnosti. K policii se totiž dala poté, co jí někdo zvraždil blízkou osobu. Tento zločin nebyl nikdy vyřešen. Proto má také unikátní schopnost vcítit se do situace pozůstalých, což rovněž pohání její touhu dopadnout pachatele. Ke spolupráci s Castlem byla donucena a ze začátku ji dost štval. Časem ale dokáže ocenit jeho přínosy. I když ji dohání k šílenství, tvoří spolu skvělý tým.

Stana Katicová

Stana se narodila v Kanadě chorvatské matce a srbskému otci, emigrantům z Jugoslávie. Pochopitelně mluví anglicky, ale i chorvatsky, bosensky, srbsky, slovinsky, francouzsky a italsky. Na univerzitě v Torontu se zabývala biologií, mezinárodním právem a překvapivě také modelingem. Setkání s přítelem, který ji obsadil do krátkého nezávislého filmu, rozhodlo, že jejím osudem bude herectví. V televizi jsme ji mohli vidět v seriálech jako JAG, 24 nebo Hrdinové, na plátně se objevila například v bondovce Quantum of Solace a fantasy thrilleru Spirit. V roce 2008 založila vlastní produkční společnost Sine Timore Productions, což latinsky znamená „beze strachu“. Má ráda archeologii, lukostřelbu, astrofyziku, flamenco a je vášnivou čtenářkou.

Alexis Castleová

Alexis je Castleova patnáctiletá dcera, která se chová z celé rodiny nejzodpovědněji. Její normalita je možná svérázným projevem rebelství. Většinu dosavadního života s otcem totiž strávila debatami na více než prapodivná témata, například zda dokáže samočisticí plynová trouba zpopelnit tělo. Pilně studuje a je jí mnohem lépe mezi dospělými než mezi vrstevníky. Castle ji vychoval, ale občas není zřejmé, kdo z nich je rodič a kdo dítě.

Molly Quinnová

V šesti letech hrála v baletu Louskáček a během základní školy brala lekce u bývalého režiséra a producenta Martina Becka. Po intenzivní průpravě ji pod svá křídla vzala slavná agentura v Los Angeles a teď Molly prožívá svůj sen – hereckou kariéru.

Martha Rogersová

Castlova matka a bohémská herečka, která si se životem nedělá těžkou hlavu. Poslední exmanžel ji připravil o všechny úspory, tak se přistěhovala ke Castlovi a vnučce Alexis. Cítí, že je její povinností držet svého syna při zemi. Třeba mu připomenout, že jeho kniha vypadla ze seznamu nejprodávanějších knih, nebo najít špatnou recenzi. Vede velice bohatý společenský život.

Susan Sullivanová

Zkušena broadwayská herečka byla pro roli Marthy skvělou volbou. Na kontě má dvojí nominaci na Emmy a Zlatý glóbus, hrála v seriálech Dharma a Greg, Falcon Crest a ve filmech, jako byl například snímek Svatba mého nejlepšího přítele.

Javier Esposito

Pracuje v týmu oddělení vražd. Vždycky má na jazyku nějakou jízlivou poznámku a baví ho, jak Castle provokuje Beckettovou. S Ryanem jsou přátelé, i když se ustavičně hádají o zcela bezvýznamných záležitostech. 

Jon Huertas

Jon není jenom herec, má za sebou i osmiletou službu u amerického vojenského letectva, a dokonce se účastnil operace Pouštní bouře. Hrál v mnoha seriálech, zpívá a skládá vlastní hudbu.

Kevin Ryan

S Espositem pracuje v týmu Beckettové. Oba ji rádi popichují, ale vždycky s ní drží a chrání ji. 

Seamus Dever

S herectvím začal už v šesti letech, hrál hodně v divadle a divadelní herectví posléze i vystudoval. V televizi byl úspěšný v rolích lékařů v seriálech Army Wives a General Hospital. Žije s ženou Julianou v Los Angeles.
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